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6. Ha oKpacky ogHoro kybuka 1 X 1 X 1 co Bcex cTopoH TpebyeTtca 9 rpamMmoB Kpacku. CKONbKO rpaMmoB
Kpacku notpebyercs, YTobbl OKPACUTb MOBEPXHOCTb TeNa, U306ParKEHHOINO Ha PUCYHKe?
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7. Bum 1 Bom HeZento NUTANUCh TONIbKO KOHpeTaMu. Bum Kaxabi AeHb cbefasn Ha ogHY KoHeTy 6onblue,
yem B NpeablayLunii AeHb, a Bom — Ha ABe KOHPETbI MeHblle, YeM B NpeablayLimii AeHb. Bcero oHu cbenm

217 koHpeT. CKONbKO KOHDET OHM Cbesin B NepBbii AeHb?

8. XOT-A0r COCTOMT U3 BY/IKK, KeTuyna u COCMCKK. Becb XOT-A0r B YeTbipe pasa TAMKeNee COCMCKU, a bynKa
BECUT POBHO B /1Ba pa3a 60/iblie KeTyyna 1 POBHO CTOJ/IbKO, CKOJIbKO BECAT COCUCKa U 2 TapaKaHa. Bo
CKONbKO pa3 COCUCKA TAXKelee TapaKkaHa?

9. YUéHbIih C MMPOBbIM MMeHeM MHHOKEHTMI1 N306pén rpabau, KOTopble, €CIM Ha HUX HACTYNUTb, 6bOT NO
N6y He 0AMH pas, Kak 0bbluHble, a 5 MK 6 pas. Mpu UcnbITaHUAX BbIA0 NOYYEHO N y4apPOoB Mo /by, 1
TO/IbKO MO KO/IMYECTBY YAapPOB 0Ka3aN0Cb BO3MOXHO ONpPeaenTb, CKOIbKO Pas Ha HUX HacTynaau.
Haigute Hanbonbllee 3HaYeHUE Nn.

10. Aptém, Bopuc 1 BukTop pewmam Kynutb nuuuy. ApTém Haweén y ceba B kKapmaHe 130 pybneit, Bopuc —
110 py6nein, Buktop — 90 pybneir. OHN CNOKMAM AEHBIM U NOLWAM NOKyNaTb. OKa3anock, YTo NULLA,
pa3pe3aHHas Ha 8 KycKos, cTout 280 pybneit. OHM No cNpaBeAIMBOCTM NOLAENUAM NULLLY U OCTaBLUMECA
AeHbrn. CKonbKo aeHer octanock y bopuca? [lennTb KyCKM NULLLLBI HA YacTy Henb3A.



